Mezinárodní soutěž v programování Baltík 2004
V Kopřivnici se od 3. do 5. června konalo mezinárodní finále dětské programovací soutěže Baltík 2004 určené pro žáky základních škol a nižších ročníků víceletých gymnázií. 
Zúčastnilo se jí celkem 29 programátorských týmů z Česka, Slovenska a Polska, které prošly nejprve školními a potom celostátními koly svých zemí. Protože týmy obsahovaly od jednoho do tří žáků, celkem se finále zúčastnilo 62 dětí, z toho 16 děvčat. Nejmladšími programátory se stali Mária Bukovčáková z 1. třídy a druhák Jakub Sumbal. Spolu s dospělými doprovody, pořadateli a hosty se v pořádající škole sešlo přes sto lidí. 
Soutěžící byli rozdělení do dvou věkových kategorií a museli během tří hodin vytvořit čtyři přesně zadané programy, které nebyly nijak lehké – jedním z nich bylo například naprogramovat vlastní grafický editor.
Ve starší kategorii zvítězil sedmák Václav Švirga z pořádající ZŠ na ulici Alšově v Kopřivnici před Františkem Batystou z Českých Budějovic a týmem BB (Martin Baránek, Ľuboš Ondríšek, Boris Švancar) ze Žiliny. 

Mezi mladšími dětmi vyhrál tým MaPaMi ze Sabinova ve složení Matej a Pavol Vargovčíkovi a Michal Petriľák před dalším slovenským týmem Angels (Jakub a Mária Bukovčákovi) z Nemšové. Na třetím místě se umístil nejlepší český tým Ježci (Adam Jež, Martin Staňa, Petr Sumbal) z Kopřivnice.

Nejlepší tři týmy z obou kategorií si odvezly z Kopřivnice pohár, ceny (počítačové programy i hardware a hračky) však zbyly na všechny účastníky.

Baltík je český programovací jazyk pro děti. Umožňuje v podstatě všechno, co i jiné běžné programovací jazyky, navíc je však přizpůsoben dětem. Protože jeho prostředí je nastavitelné, mohou s ním pracovat jak děti předškolního věku, tak i žáci, studenti a dospělí. Nejmladšímu užívateli Baltíka je 2,5 roku a nejstarším programátorům v Baltíkovi bylo je už přes 80 let!
Soutěž Baltík 2004, kterou organizovala firma SGP Systems se svými partnery, se letos uskutečnila pod záštitou projektu Mladí vývojáři (Young Developers). Projekt Young Developers je jedním ze sedmi grantů celosvětového programu Partners in Learning firmy Microsoft. Více informací na www.sgp.cz/ a www.microsoft.cz/.

Podrobnější informace o soutěži lze nalézt na www stránkách projektu Tvořivá informatika s Baltíkem www.ict-edu.cz.

